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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2013. 

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus, declaro aberta mais uma sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, espero que todos possam ter sucesso no trabalho e que Deus 

nos ilumine para que as decisões tomemos seja de encontro a população. Gostaria de estar convidando 

para a formação da Mesa Diretora a Vice-presidente Gessiléa Sobreira, convido também o secretario 

Sandro Duarte Gariolli, o procurador desta Casa Dr. Moacyr Travaglia, já agradecendo a presença de 

todos os colegas vereadores das pessoas que nos prestigiam aqui no plenário e também pela internet, 

obrigado pela companhia, e em seguida nós passaremos a leitura Bíblica que se encontra Provérbios 

capitulo 12, versículos 1 ao 5. Gostaria de estar convidando o vereador José Papaceni para que possa 

esta fazendo a leitura e lembrando aos colegas que logo após a leitura que permaneçam de pé por ser a 

primeira sessão do mês nós teremos a execução do hino Nacional./ José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Quem ama a correção ama o saber; quem detesta a correção torna-se imbecil. Javé 

favorece o homem bom, mas condena o astuto. Ninguém se firma pela injustiça, mas a raiz dos justos 

não será abalada. Mulher forte é coroa para o marido; mulher de má fama é cárie nos ossos. Os 

projetos dos justos são retos; as táticas dos injustos são traiçoeiras. Palavra do Senhor/ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Continuaremos de pé para execução do hino Nacional. Passo a 

palavra ao secretario Sandro fazer a chamada nominal dos vereadores e a leitura da Ordem do 

dia./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador Jovaci Duarte! Presente, Vereador Itamar 

Moreira! Presente, Vereador Roberto Alemonge! Presente, Vereador Pedro Sampaio! Presente, 

Vereador José da Costa Neto! Presente, Vereador José Geraldo Papaceni!  Vereador Presente, 

Vereador Romildo Sérgio! Presente, Vereadora Gessiléa! Presente, Vereador Sandro! Presente. 

Projeto de Lei 007/2013. Altera a lei nº 796/2009 e da outras providencias. Projeto de Lei 

complementar substitutivo, ao Projeto de Lei 005/2013 altera a lei complementar Municipal numero 
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968 de 21/06/2012 e da outras providencias. Projeto de Lei nº 008/2013. Autoriza o Executivo 

Municipal a realiza a doação de área pertencente à Municipalidade e da outras providencias. Tribunal 

de Contas do Estado do Espirito Santo. Diretoria de Secretaria Certidão 00120/2013. A Diretoria 

Geral de Secretaria do Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo no uso de suas atribuições 

legais tem atendimento ao Oficio CMAV. Gabi. Presidência nº 020/2013. Formulado pela presidência 

da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor Romildo Sergio Abreu Machado, protocolizado sob 

numero acima identificado para fins de atender ao Ministério Publico, supri as informações dos 

arquivos desta Casa de Leis tendo em vista o que consta na instrução da secretaria geral das sessões 

deste Tribunal, certifica que exercício no exercício 2008 prestações de conta reponsabilidade do senhor 

Hélio Humberto Lima, 2009 também do prefeito ex-prefeito Hélio Humberto Lima, desculpa 2009 e 

diante outro, exercício 2009 prefeito José Luiz Torres Lopes, exercício 2010, 2011e 2012, 2012 em 

analise, Poder Legislativo Municipal, exercício1999, responsabilidade do senhor Pedro Venturi, 

aprovação, aprovado, exercício: 2000. Processo do Tribunal de Contas, responsabilidade também do 

senhor Pedro Venturi aprovado, exercício 2001, Responsabilidade do senhor Romildo Sergio Abreu 

Machado, 2002, 2003 e 2004, exercício 2005, Responsabilidade de Valdecir Medeiros Casimiro, 

exercício 2006 também do Valdecir regulares, exercício 2008 prestação de contas nome de Vera Lucia 

Machado irregular, exercício 2009 TC- 2314/2010 prestação de contas regular na responsabilidade do 

senhor Claudio Bernardes Baptista, exercício 2011 processo TC-1451/2011estar em andamento esta 

em analise . Ministério Publico do Estado do Espirito Santo, promotoria de Justiça de Atílio 

Vivácqua. Atílio Vivácqua, 21 de fevereiro de 2013. OF/PJAV/Nº158/2013. Referencia: 

Recomendação PJAV/nº 002/2013. Ao Exmo. Senhor Vereador Presidente. Senhor Romildo Sergio 

Abreu Machado. Exmo. Senhor Vereador Presidente, Através do presente acuso o recebimento de 

vosso OF.CMAV/PRES. Nº021/2013 e informo que aguado o encaminhamento de copia do 

julgamento das contas ali citadas dentro do prazo consignado na recomendação em referencia. 

Atenciosamente. Franklin Gustavo Botelho Pereira Promotor de Justiça. OF. GAP Nº 087/2013. Ao 

Exmo. Senhor Romildo Sergio Abreu Machado. DD presidente da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua. Senhor Presidente, Por determinação do Prefeito Municipal, Senhor, Jose Luiz Torres 

Lopes, estamos encaminhando em anexo a V.EXª., a Lei nº 994/2013. Devidamente Sancionada pelo 

Prefeito Municipal. Diante do disposto queremos aproveitar para renovar protestos de elevada estima e 
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distinta Consideração. Atenciosamente Elias Pereira Chefe de Gabinete. Fundo Nacional de 

desenvolvimento da Educação, conforme abaixo: Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, data da 

emissão: 23/01/2013. Valor R$ 33.735,49. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: 

pagamento de Núcleos de apoio a saúde da família-NASF. Data da OB: 26/02/2013. Valor bruto: 

R$8.000,00. Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: pagamento de Piso fixo de 

vigilância e promoção da saúde. Data da OB: 28/02/2013. Valor bruto: R$9.086,40./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Senhores foi lido pelo secretario Sandro alguns ofícios também as 

correspondências do Ministério Publico e como os senhores puderam observa também o parecer do 

Tribunal de Contas a respeito de contas que estão em analise e julgamento do Tribunal tudo isso 

começou quando o Ministério Publico solicitou a essa Casa o andamento das contas sei se os colegas 

se lembram nós votamos a conta do Prefeito José Luiz de 2003,em 2011 e o ministério publico nos deu 

um prazo ai de resposta de 72 horas, pra ver as questões das contas do Executivo e do Legislativo o 

andamento destas contas, nós fizemos um  Oficio ao Tribunal e a resposta foi lida ali pelo vereador 

Sandro as contas de 2006 de responsabilidade do Senhor Hélio Humberto Lima se encontra aqui na 

comissão de Finanças aguardando o parecer e apreciação dos senhores para serem votadas, a de 2008 

também de responsabilidade de  Hélio Humberto Lima ainda esta no Tribunal que fora feito um 

recurso então pelo ex-prefeito e não chegou a essa Casa, 2009 e 2010 do Prefeito José Luiz também se 

encontra no Tribunal,2011 em analise e 2012 como encerrou agora o ano né? As contas nem foram 

encaminhadas pra sexta controladoria agora e nem se quer foram começada a analise, respondemos ao 

Ministério Publico, mas temos que votar as contas de 2006 do Prefeito Hélio Humberto Lima, 2007 já 

fora votado ta em 2006, como deu um problema foi feito recurso e agora esta na Casa o pedido pelo 

Tribunal de contas regulares, pedido pela aprovação mais depende da analise dos colegas vereadores 

para estarmos votando essas contas, e o Ministério Publico nos deu o prazo de vinte quatro meses, quer 

dizer dois anos pra votar as outras contas só que isso não depende só da gente, que o Tribunal analisa, 

analisa mais assim que chega nós estaremos enviando para as comissões, para apreciação dos colegas 

vereadores. Essa medida do Ministério Publico é pra evitar como, por exemplo, por que o tribunal da o 

seu parecer tecnicamente, mas nós podemos mudar politicamente o parecer do Tribunal, as contas do 

Prefeito José Luiz não sei se vocês se lembram muito bem em 2003,e quando a conta, as contas de 

2003foram ser analisada elas só foram votadas em 2011, porque o Prefeito José Luiz tinha minoria na 
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Casa e assim não conseguiria aprovar as suas contas por isso que ela entrou em votação em 2011, 

então para evitar esse tipo de atitude por que nós temos o poder de mudar o parecer do Tribunal ele 

pode dar um parecer de aprovação mas nós podemos votar pela rejeição, que o nosso voto na maior 

parte das vezes é politico né? Então pra evitar isso o Ministério Publico tem acompanhado de perto e 

quer que nós fundamentemos o nosso voto não é isso? Nosso procurador, nós vamos só votar agora, 

não eu voto favorável por isso por isso, ou eu voto contrário por isso por isso, entendeu. Então esse é e 

o posicionamento hoje do Ministério Publico espero que a Comissão de Finanças, analise o projeto e 

os colegas vereadores também para não dar um espaço de tempo muito curto nós possamos estar 

votando as contas do ex-prefeito Hélio Humberto Lima de 2006, nós já comunicamos à família porque 

nós temos que dar o direito de... Defesa Da... Família mesmo a conta vindo pela aprovação, mas nós já 

fizemos isso procuramos o Helinho, conversamos com ele falamos da situação e estamos ai no aguardo 

das Comissões e da apreciação dos colegas vereadores para estarmos votando as contas do exercício de 

2006. Forra dada ciência em três projetos do Executivo os três estão no aguardo das Comissões de 

Justiça e de Finanças, no aguardo do parecer dessas Comissões para a possibilidade de esta apto a 

votação. Então não tendo mais matéria pra dar ciência vamos dar inicio ao primeiro expediente do dia, 

gostaria de esta convidando o líder do prefeito José da Costa Neto pra fazer uso da palavra./ José da 

Costa Neto (Vereador):- Queria saudar Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara de Vereador 

Romildo Sergio, uma boa tarde, a vice-presidente desta Casa vereadora Léa, Secretario da Câmara 

Municipal de Vereadores de Atílio Vivácqua vereador Sandro Gariolli, Dr. Moacyr procurador desta 

Casa, nobres colegas vereadores, Funcionários que nos auxiliam ai né? Mas tarefas do dia a dia dos 

vereadores quero cumprimentar também ao Luiz Carlos jovem e empresário do Munícipio de Atílio 

Vivácqua, que muito nos hora com sua presença, nosso amigo Batista que também sempre nos 

prestigia né? Nobres colegas vereadores a todos também que nos acompanham pela internet boa tarde 

a todos eu queria presidente apenas... É... Eu não sei se comentário que Vossa Excelência fez a 

respeito dos três projetos do Executivo se esta alcançando o projeto de lei que versa sobre a doação de 

área pertencente à Municipalidade projeto 008/2013. É porque na sua justificativa o Prefeito Municipal 

José Luiz Torres Lopes pede urgência de aprovação nesta matéria, então eu gostaria que vossa 

excelência pudesse é esses três todos tá  incluindo esse projeto se for possível né? Que a gente pudesse 

então votar em caráter de urgência esta matéria a já visto a sua importância porque quando se fala em 
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acolher uma nova empresa no Município, quer dizer que é produzir né? E fabricar novas frentes de 

trabalho e assim gerar emprego e renda para as pessoas principalmente né? Para as pessoas aqui do 

Munícipio de Atílio Vivácqua. Então dada à solicitação em caráter de urgência do prefeito José Luiz, 

peço a vossa excelência que pudesse então ta votando a urgência uma fez aprovada essa urgência pelo 

plenário desta Casa que nós possamos então é estar debatendo e discutindo esse projeto na sessão de 

hoje. Muito Obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Só a visando ao líder do 

prefeito nessa sessão vereador basicamente impossível porque esse projeto ta dando ciência hoje na 

Casa nós podemos ate ta votando a urgência, mais ele vai seguir o tramite normal da urgência. 

Vereadora Gessiléa Sobreira não vai fazer uso da palavra, vereador José Geraldo Papaceni, vereador 

Roberto Alemonge, vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Queria 

Cumprimentar a Mesa em nome do presidente Romildo Sergio, Cumprimentar a secre., Vice-

presidente Léa, Dr. Moacyr cumprimentar a todos os vereadores, Zé Papaceni, Zé Neto, Pedro 

Sampaio, Jovaci, Itamar, Roberto, cumprimentando assim os internautas estão nos assistindo, Luiz 

Carlos que ta aqui hoje veio acompanha o processo né? Luiz Carlos pra trazer a sua firma pra cá, e ao 

Batista também que esta sempre junto com a gente e a todos os funcionários dessa Casa, bem falar do 

projeto um pouquinho essa área de doação se o prefeito pediu pra fazer doação ta com urgência é 

porque tem como trazer a firma pra cá, e essa firma a gente já conhece que trabalha em Cachoeiro né? 

Então ele ta querendo vim pro Munícipio trazer renda pro Município, emprego pro Munícipio, pode 

conta com a gente Luiz Carlos, depender dessa Casa, desse vereador estamos juntos ok! Obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Cumprimentar o presidente Romildo Sergio, Dr. Moacyr Travaglia assessor Juridico 

dessa Casa, secretario Sandro, e Gessiléa vice-presidente, nobres colegas vereadores, Luiz Carlos 

amigo da gente também ai, Batista que estar sempre aqui nos prestigiando né? Batista, e eu só vim a 

tribuna, cumprimentar também os internautas que estão assistindo, é funcionários desta Casa também, 

e dizer que indústria quando se fala em uma firma eu o projeto que vai vim, que esta nesta Casa que é 

de urgência, hoje Luiz Carlos se as vezes não votar colocar em votação que qual o presidente da Casa 

já disse, mais pode contar com nosso apoio que aquilo que for bom para este Município, com certeza 

gera emprego para o nosso povo desse Munícipio pode contar com a gente. Então senhor Luiz Carlos é 

eu deixo aqui um abraço pra você, você merece e todos os seus familiares, porque vocês são gente fina 
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e empreso meu amigo hoje é difícil se você gera um, dois, emprego ou mais que bom mais seja bem 

vindo, pode contar com o nosso apoio nessa Casa. Muito Obrigado presidente./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio, não vai fazer uso da palavra, finalizo 

assim, desculpas vereador, vereador era o primeiro o segundo orador da tarde, vereador Jovaci Duarte 

Lopes, desculpe./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom primeiramente eu quero agradecer a Deus 

por mais essa oportunidade, quero esta cumprimentando a todos que compõe a Mesa Diretora dessa 

Casa em nome do presidente Romildo Sergio, secretario Sandro, vereadora Gessiléa vice-presidente, 

Dr. Moacyr que compõe o corpo Juridico dessa Casa, todos os vereadores, funcionários dessa Casa, o 

Batista que ta  ai praticamente todas as sessões nos dando suporte acompanhando o nosso trabalho, o 

Luiz Carlos né? Empresário aqui de Atílio Vivácqua, e gostaria de estar dizendo ao presidente dessa 

Casa que eu por ter tido uma passagem rápida por esta Casa um tempo atrás em 2007, e um período 

em 2008, a diferença eu respeito que essa Casa nos trata hoje. Por que vários projetos tramitaram nessa 

Casa contas é a serem aprovadas e existia muita maldade e hoje eu posso dizer que eu fico muito a 

vontade aqui presidente Romildo que hoje a gente fica a vontade, hoje a gente tem o... Eu tenho prazer 

de chegar nessa Casa, e juntamente nessa Casa ta fazendo um pedido onde o Executivo possa estar 

contribuindo ajudando as comunidades a nossa população e coisa boa é isso ai e nem todas as Câmaras 

Municipais contasse com essa amizade que existe hoje como existe em Atílio Vivácqua e de parabéns 

pra nós vereadores poder todos nós podemos sentar, dialoga esta pensando realmente não no interesse 

próprio particular mais sim no interesse dos nossos munícipes, da nossa população e do nosso 

Município quero dizer ao Luiz Carlos que ele esta aqui hoje principalmente né? Querendo Saber o que 

vai acontecer a respeito do seu projeto onde o Executivo esta doando um terreno para você esta 

trazendo a sua firma pra Atílio Vivácqua se pode contar com o vereador Jovaci, já li meu voto com 

certeza vai ser favorável a você e você vindo pra cá meu amigo, trabalhe com seriedade da melhor 

maneira possível por que você tendo uma firma aqui em Atílio Vivácqua nós não vamos precisar sair 

daqui pra esta buscando essa matéria prima fora você vai esta fazendo aqui nós vamos esta comprando 

aqui, né? Vai dar emprego a população daqui e pra nós com certeza vai ate baratear o custo. Meu 

muito obrigado e ate daqui a pouco no próximo expediente./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Passando pro Grande expediente do dia, nós gostaríamos de chamar esta convidando 

novamente o líder do prefeito José da Costa Neto, segundo expediente./José da Costa Neto 
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(Vereador):- Senhor presidente, nobres colegas vereadores, eu quero desde já em nome do prefeito 

José Luiz, em nome do jovem empresário Luiz Carlos já agradecer aqui de antemão a manifestação 

antecipada de votos favoráveis de apoio ao surgimento demais uma empresa no nosso Município, isso 

é realmente de estrema importância nós vereadores, e o Executivo Municipal temos sim é que dar as 

mãos né? A todo e qualquer cidadão e cidadã Atilíense e que se enche de coragem né? Para fazerem 

esse tipo de investimento no nosso Município porque como já foi dito aqui pelo nobre colega Jovaci, 

nobre colega vereador Itamar então realmente são pessoas que merecem todo o nosso apoio, todo o 

nosso respeito porque são pessoas que realmente promovem é o desenvolvimento do nosso Município, 

quando nós falamos como eu já disse aqui que nova empresa nós estamos falando em novas geração de 

lucros, novos postos de trabalho, né? Uma vez é o cidadão, a cidadã Atilíense que ocupando o posto de 

trabalho ela será remunerada pelo exercício de sua função no final do mês ela recebera o salário o seu 

vencimento esse recurso será é gerado aqui dentro do nosso Município assim promovendo ai é a 

circulação de recursos e com isso movimentando toda a cadeia econômica do nosso Município então 

agradeço desde já a manifestação favorável tenho certeza que todos os vereadores iram votar por 

unanimidade né? Pela aprovação deste projeto então nosso agradecimento quanto líder do Executivo 

nesta Casa e também é em nome do Luíz Carlos a gente já também faz esse agradecimento eu gostaria 

senhor presidente é fazendo um comentário sobre o projeto é de Lei complementar substitutivo ao 

projeto de Lei nº 005/2013 é gostaria de conclamar a todos os vereadores que também possam estar 

votando pela aprovação deste projeto de Lei haja visto a necessidade que o exercícios da função 

Executivo Municipal tem né? De precisar, de necessitar, dos trabalhos dos exercícios da função, do 

exercício da função do procurador adjunto para que a prefeitura para que o Executivo Municipal possa 

ter uma pessoa, um profissional, para que faça as defesas jurídicas do Executivo do nosso Município. 

No entanto, no entanto isso quer dizer passa por um entendimento de todos os colegas vereadores né? 

E na sessão de terça feira passada nós tivemos o cuidado né? Nós percebemos que a matéria ainda não 

estava bem trabalhada tivemos o cuidado de retirá-lo de pauta e pedindo vista do projeto né? E diante 

da necessidade ate mesmo da urgência da aprovação dessa matéria eu peço a todos os colegas 

vereadores mesmo que não votemos hoje né? Mas que tratemos essa matéria com carinho claro que eu 

também sou vereador eu tenho as minhas responsabilidades assim como todos os colegas te suas 

responsabilidade não estou chamado ninguém para é votarem em aprovarem uma matéria que 
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amanham ou depois possa trazer algum prejuízo para o vereador individualmente para esta Casa ou ate 

mesmo para o Executivo, não passa por ia minha atitude o meu pensamento, mas é eu tentei o 

substitutivo ele chegou a Casa a esta Casa na sexta-feira à tarde né? Nós tivemos tempo pra articula e 

mobiliza os vereadores e também o próprio Dr. Bruno que é o hoje é o advogado que defende a 

prefeitura para que pudesse é para que nós pudéssemos ouvi digamos a outra parte né? Tentei é 

articular uma reunião para ontem não foi possível tentei articular para hoje um pouco antes da sessão 

também não foi possível, né? Então estamos é abertos né? Pra que a gente possa tratar esta matéria 

coma maior clareza possível com a maior responsabilidade possível e também tratá-la como forma é 

de urgência também necessidade para que o executivo possa desenvolver as suas atividades como este 

amparo Jurídico que é nós sabemos né? No exercício de nossa vereança a gente se depara com isso a 

todo momento e o prefeito e secretários em fim todos os departamentos da prefeitura depende também 

desse entendimento dessa assessoria para que os trabalhos da prefeitura não possam ficar paralisados 

então presidente nobres colegas vereadores os membros das comissões nós estamos ai é abertos né? 

Ao dialogo se ao entendimento se for se acharem necessário que a gente marque uma reunião a gente 

tenda articula né? Como o chefe de Gabinete, com o próprio Dr. Bruno pra gente poder é debater o 

assunto pra buscar o melhor entendimento para que nós possamos votar essa matéria e aprová-la 

porque é de estrema necessidade para que o Executivo possa desenvolver as suas atividades da melhor 

forma no dia a dia. Muito obrigado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Convidamos o 

vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Excelentíssimo senhor 

presidente desta Casa, dessa mesa senhor vereador Romildo Sergio, vice-presidente vereadora 

Gessiléa, secretario Sandro, nosso assessor jurídico Dr. Moacyr, meu boa tarde, boa tarde a todos os 

meus companheiros vereadores, boa tarde nossos Atilienses que nos hora com a sua presença, boa 

tarde a todos os funcionários dessa Casa, e assim cumprimento todos aqueles que nos acompanha né? 

Os internautas que nos acompanham nessa Casa. Agradecemos a Deus por mais uma tarde mais um 

trabalho prestado nessa Casa, que Deus possa esta iluminando e nós dando sabedoria né? Nos nossos 

trabalhos diante desse povo é quero falar já um pouco sobre o projeto de doação da área né? Que esta 

sendo doada ai pra empresa e... A gente sempre teve muita assim muita satisfação quando chega nessa 

Casa né? As vezes que a gente acompanhou nas outras gestões projeto que vem de encontro né? A as 

empresas que querem trabalhar para forma portas de emprego pra... Geração de emprego e da 
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sustentabilidade né? A renda do nosso Município então isso nos da muita assim tranquilidade muita 

satisfação é de esta apreciando e também na nossa competência ter que votar né? Estar ai pra votar 

favorável nesses projetos, eu fiquei ali atento é grande líder quando o senhor falou do projeto de 

doação eu estava ali olhando o artigo terceiro do projeto ta falando sobre a questão da...da tempo de, 

de iniciativa de construção em relação as doações muito importante isso ai porque foi feita muitas 

doações em área é propriedade do Município deste Município as vezes não só pra empresas, mas 

também as vezes residência própria e as vezes ficou né? Aquela coisa agarrada lá dois anos, três anos, 

quatro anos, dez anos, às vezes as pessoas pegam vendem e não da satisfações a ninguém  e as vezes 

quando chega diante do prefeito né? O prefeito às vezes tem lá sua solidariedade, por que demostra a 

sua necessidade, a sua dificuldade às vezes de ter uma moradia e ele doa de todo o coração às vezes as 

pessoas agem dessa forma e nem ele também um direito e o dever de saber né? Que ta dentro da 

cabeça das pessoas né? Mais a gente fica feliz com o projeto, o artigo terceiro que visa à questão do 

tempo da iniciativa de construção né? Da dessas áreas do Município, muito importante isso e eu fique 

ate assim vendo né? Que nós poderíamos criar uma emenda ai ate reduzindo esse tempo mais como 

estamos iniciando nós podemos nos próximos projetos esta vendo isso com carinho, pra dar mais 

incentivo e as vezes ate as pessoas se apreça né? Se de fato esta vendo essa necessidade é claro que as 

empresas têm esse interesse né? Eu acredito nos empresários, acreditem em todos aqueles que vêm de 

encontro para este trabalho em nosso Município, então a gente fica feliz é enquanto ao outro projeto é 

grande líder, eu queria ate fazer uma... Né? Fazer um comentário a respeito do projeto é 005 né? De 

2013né? Da questão da né? Do da criação do cargo lá sobre o procurador de adjunto né isso? Nós 

vamos falar um pouquinho sobre isto ai é às vezes a preocupação também nós vamos estar avaliando 

né? Os colegas vereadores né? Presidentes de comissões nós vamos estar analisando as questão de ate 

de né? Dispensa né? No para o Executivo o Executivo é a gente conhece sabe que tem muita 

preocupação em aplicar bem o recurso né? O recurso publico gosta de aplicar com conviquiçao é a 

gente ta vendo com carinho né? E a gente que votar favorável ao projeto é claro que queremos mais 

dentro daquelas normalidades onde fica bem amparado o que a gente ta fazendo nessa Casa né? Somos 

a favor dos projetos somos mais queremos analisar com carinho parece que a presidente da comissão 

de Finanças esta convocando já pra próxima quinta feira né? Deixar claro pra que às quinze horas estar 

reunidos nessa Casa pra estar analisando novamente o projeto substitutivo para que possamos votar nas 
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próximas sessões esse projeto né? E eu quero aqui também fazer o meu pequeno comentário presidente 

se me compete né? Parabenizar aqui o secretario de Cultura Esporte e Lazer pelo seu trabalho, o 

Milton Melo Junior o popular Miltinho pelo seu trabalho no programa de Verão né? Programa de onde 

foi acontecido todos os jogos de futsal né? E ta acontecendo a agora no momento já na fase final jogos 

de areia e foi e quando aconteceu que terminou no próximo sábado, sábado anterior né? O um 

campeonato de Bocha né? Ai eu quero ta parabenizando todos aqueles que participaram aquelas duplas 

que participaram parabenizar o campeão que já saiu o campeão não sábado passado e eu quero 

parabenizar pelo se trabalho nessa, na sua secretaria com os eventos importantes que ta acontecendo ai 

na área do esporte então parabéns secretario é na respeitando a sua ausência mais que nós estamos 

acompanhando os seus trabalhos parabéns./ José da Costa Neto (Vereador):-  Vereador permite uma 

parte por favor./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-fica a vontade líder./José da Costa Neto 

(Vereador):- Vereador Pedro Sampaio vossa excelência falou que tem um reunião das comissões 

marcada pra quinta feira então desde já colocar a disposição o secretario de administração e finanças 

da prefeitura do Executivo poder ta participando com vocês dessa reunião para lhes oferecer ai os 

esclarecimentos necessários em relação a questão orçamentaria né? Elemento de despesa em fim da 

onde vai sair recurso se isso vai trazer economias se vai gera gastos em fim sanar as possíveis duvidas 

da Comissão de Finanças e eu queria desde já é oferecer o mesmo para a Comissão de Constituição e 

Justiça é se achar necessário é a presença também no dia da reunião da Comissão da Justiça e redação 

né? É a presença do Dr. Bruno um outro elemento da prefeitura que pudesse está esclarecendo algo em 

relação a questão Jurídica é do projeto né? Então fica ai como líder do prefeito oferecer essas duas 

condições ai né? Se vocês acharem necessário eu no meu entendimento vejo que é importante né? 

Então que a gente possa ta articulando isso ai e mobilizando isso ai para que possa acontecer dessa 

forma, obrigada vereador./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Obrigado vereador é 

salientando aqui sobre a questão a gente vai ta conversando com o presidente da comissão com certeza 

tudo aquilo que vem de encontro para a sustentabilidade a gente vai ta né? Abraçando com muito 

carinho. Obrigado, obrigado pela oportunidade./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Bem falando do projeto Substitutivo 

o líder do prefeito falou que tentou reunião ontem e hoje com a gente mais eu não fui convidado pra 

essa reunião. Desculpa líder de repente tava fora da área./ José da Costa Neto (Vereador):- Vereador 
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me permite, por favor. ./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Sim./José da Costa Neto 

(Vereador):- É eu não fiz contado com nem um vereador que porque primeiro eu preocupei no caso o 

advogado né? E ai a partir do momento que eu tivesse uma posição é afirmativa dele que eu viria estar 

falando com vossa excelência, não falei por que não foi possível é construir essa agenda né? ./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- ok./ José da Costa Neto (Vereador):- Então na verdade eu não fiz 

contado com nem um vereador porque eu não tive a posição afirmativa do procurador da prefeitura 

para que a gente pudesse então realiza essas reuniões./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- ok ai 

no decorre do dia eu tive com o Dr. Bruno sobre esse processo e foi falado que a gente queria esta 

sentando com os vereadores pra gente ta discutindo que não foi possível por algum motivo também 

né? E como relato presidente da Comissão de Justiça e Redação nossas reuniões são toda terça feira do 

mês duas horas da tarde ok! Antes das sessões estamos aqui pra esta discutindo se o líder ou se o 

advogado né? Quem for que quiser esta participando a gente esta à disposição e propor o grande líder a 

gente ta conversando sobre o processo na sessão passada foi falada a mesma coisa mais nós não 

sentamos né? O processo, o substitutivo chegou aqui agora pra gente mais não foi conversado sobre o 

que foi substituído, o que foi não foi o que, que veio certo o que ta errado ok! Estamos aqui pra votar, 

estamos aqui pra ajudar o prefeito, mais vamos votar oque à gente sabe o que ta dentro do nosso 

conhecimento, nós não podemos votar um processo um projeto de lei se não ta, não somos 

conhecedores ok! Só isso que a gente pede mais estamos pronto pra ajuda e. / José da Costa Neto 

(Vereador):- É vereador me permite uma parte./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Sim./ José 

da Costa Neto (Vereador):- É só quero lembra o seguinte e peço aos nobres colegas vereadores, por 

favor, não fique dependente do líder do Executivo, por favor, não fique dependente do líder apenas do 

líder pra votar as matérias da Casa né? É importante que o vereador também possa ele tem essa 

liberdade de procurar os secretários, procurar o assessor é o chefe de gabinete do prefeito, procurar o 

próprio prefeito busca os esclarecimentos então, por favor, não fiquem é presos apenas à hora que o 

líder possa estar lhe prestando os esclarecimentos ta? Todos os vereadores aqui, todo e qualquer 

vereador tem a liberdade pra buscar as informações nas secretarias, nos departamentos o próprio 

prefeito a assessoria do prefeito para enato embasar, as suas votações obrigado vereador./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Ok! É Luiz Carlos já falei na, no momento inicial estamos juntos pode 

ter certeza que eu to dentro da sua casa todo dia né? Com a sua família lá e a gente sabe da necessidade 
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e da confiabilidade do serviço de vocês, Ok! ./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Itamar Moreira, não vai fazer uso da palavra, Roberto Alemonge também não vai fazer uso 

da palavra, vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Bom eu voltei aqui somente 

pra fazer um pedido aos colegas vereadores que possam esta ai ajudando as comunidades de 

Independência, Fura-Olho, São José da BR, o vereador Itamar, vereador Roberto, o vereador Sandro, 

os vereadores que estão mais presentes naquelas comunidades e hoje nós estamos tendo uns 

probleminhas lá e não é culpa, e não é culpa do Executivo não é porque a gente tem que agradecer a 

Deus quando chove e essa semana choveu e deu trabalho o caminhão da Selita que busca leite, então 

eu gostaria de ta ai contando com o apoio dos vereadores que estão mais próximo daquela região, para 

que a gente possa ai esta sentando com o prefeito ta bom o vereador Sandro pra que a gente possa ver 

o que, que a gente possa estar fazendo imediatamente pra está ajudando aquele povo daquela 

localidade o povo que tanto sofre o povo de interior tanto precisa né? E nós somos os vereadores para 

hora os nossos compromissos então quando a gente tem que pedir e educadamente a melhor maneira 

possível muito Obrigado. /Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa 

Sobreira./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente, demais 

membros da Mesa, caros colegas vereadores, secretario de saúde Almir Barros, nosso vice-prefeito a 

vocês que nos visitam, uma boa tarde, aos nossos internautas, né? Que é importante esta nos 

acompanhando que não pode está aqui né? Luiz mais pela internet pode acompanhar os nossos 

trabalhos, as nossas responsabilidades aqui têm que ser vista ou ouvida e palpada, né? E em relação ao 

projeto 008 onde diz pra estar, nós estarmos doando é foi dito ali que ira ser aprovado hoje com certeza 

unânime o regime de urgência e o projeto vai ta tramitando legalmente na Casa pra estarmos votando, 

mais pra gente aqui Luiz é muito importante é interesse pra nós não somente é estarmos votando esse 

projeto rápido é que ele somente engrandecer ao nosso Município ainda mais saber que é um jovem 

empreendedor do nosso Município, não é ninguém que veio de fora você mesmo né?  Fazendo isso 

então eu quero dar os parabéns e te deseja boa Sorte pra você, você pode ter certeza que essa Casa 

jamais ira contra um projeto desses, e relação ao projeto 005 e foi falado aqui que semana passada eu 

já tinha me colocado né? Eu olhei o projeto, estudei, analisei e vi que ele eu vim algumas coisas 

inconstitucional é preocupei a gente estamos aqui como foi ate dito realmente pelo líder do prefeito é 

uma responsabilidade muito grande nós não podemos esquecer que tudo que fazemos aqui nós vamos 
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responder aqui mesmo, então líder a minha preocupação hoje é votar num projeto aonde que em 

Cachoeiro de Itapemirim é foi dito que ordem judicial fez exonera os subprocuradores e os 

procuradores adjuntos por que na constituição... No artigo 131 e 132 que isso não pode ter então é essa 

a nossa preocupação, como a vossa excelência mesmo disse, nós vamos esta reunindo vamos ver que 

de repente pode está nos dando é... É... Segurança pra ta votando esse projeto, porque iremos 

respondermos se nós estarmos votando erradamente então é essa a nossa preocupação. E algumas 

coisas também que deixou de vir né? ./ José da Costa Neto (Vereador):- Vereadora me permite./ 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sim, claro./ José da Costa Neto (Vereador):- Só 

queria dizer pra vossa excelência e pra todos os pares de vereadores que quer dizer que não a intenção 

né? De o Executivo colocar o vereador em condições onde ele teria dificuldades muitas das vezes de 

responder algum tipo de questionamentos mais eu queria dizer o seguinte na minha santa ignorância eu 

costumo dizer é o seguinte é a mesma lei que prende ela solta né? Então como, por exemplo, tem 

parecer... Eu tive pesquisando tem prefeituras que tem o cargo é lei ate recente aprovadas sem 

questionamentos do procurador é adjunto então por isso que eu estou sugerindo a todos que gente 

tenha que nos retiramos do o projeto de votação na sessão passada hoje provavelmente não vai ser 

votado pra que a gente então possa discutir debater, e buscar a melhor forma né? E dada à necessidade 

que a prefeitura tem desse profissional né? Por que são atitudes no dia a dia que o prefeito tem que 

toma o secretario, em fim né? E ele precisa esta respaldado juridicamente então é da melhor forma e 

claro é garantindo a...A... Nossa função de vereador que agente não seja é não sofra nem uma sansão 

futuramente claro, não é esse o objetivo, mas que a gente possa então encontra um caminho pra que a 

gente possa votar é pela criação deste cargo que é importante né? Para o Município para o Executivo, 

obrigado. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Sim é isso mesmo a preocupação é essa da 

gente esta é atendendo o Executivo né? Nas suas necessidades não estou aqui como acredito como 

qualquer outro vereador também esta tentando ir contra né? Na verdade estamos aqui tentando nos 

respaldar tentando conca quitar com as coisas certas pra gente esta votando então o líder, e quando 

você diz que a gente possa ta procurando alguém algum secretario que tem interesse de algum projeto 

e claro com certeza vamos estar como já estive na gestão passada interessada num projeto aqui da 

saúde e não teve líder eu lembro que o Serginho chegou aqui já estava já o projeto todo certinho, existi 

isso né? Mais líder o líder ele tem que ta realmente nos passando dando essa segurança que você ta 
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passando pra gente né? É isso que nós pedimos é eu acredito que o Sandro quis dizer e é o que eu estou 

querendo dizer essa segurança pra gente é não temos esse tempo às vezes de estar lá com ele né? Mas é 

se quando for necessário com certeza esta procurando em relação a este projeto o que me preocupa é 

isso que esse projeto foi passado em 2012 veio com esse mesmo problema ta? Não conseguimos 

aprová-lo por que tinha esse procurador adjunto à resposta das comissões foram essa pra nós, e ta 

novamente vindo quer dizer que me preocupo por isso o líder que eu tentei pesquisar tentei analisar 

melhor esse projeto e tendo respaldo né? Na constituição pra gente esta votando aqui corretamente 

obrigada e se precisa eu procuro você uma boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni, gostaria de estar registrando também a presença do 

secretario de saúde e vice-prefeito Almir Lima Barros./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa 

noite a todos quero agradecer a Deus por né? Esse, esse momento que é o momento do nosso trabalho 

é um momento importante, quero agradecer ao Excelentíssimo presidente Romildo Sergio, a vice 

Gessiléa, o nosso secretario Sandro, Dr. Moacyr, aos colegas vereadores todos, aos companheiros que 

estão aqui, nosso secretario e vice-prefeito Almir que ta nos horando ai Almir você sempre 

acompanhando o nosso trabalho, e avalizando pra nós isso é muito importante Almir, agradecer ao 

Luiz Carlos, ao Batista o nosso companheiro ali, e é o seguinte Luiz Carlos te admiro irmão, um 

empresário novo, jovem desse Município e quero te dizer o que os nossos colegas falaram ai , 

vinhemos pra somar empresa é muito importante no nosso Município precisamos mesmo gente. Trazer 

a empresa do senhor Luiz Carlos e muitas viram, dessa forma líder que você acabou de dizer ai que 

essa Casa ta muito unida e isso é muito importante, trabalhar unido se unir a cada dia mais pra 

fazermos um bom trabalho, então eu quero dizer Luiz Carlos você ta de parabéns como já disseram nós 

somos da sua família também, às vezes não podemos esta lá sempre com você, mas nós estamos aqui 

no nosso trabalho, trabalhando e vindo o projeto com responsabilidade então gente vamos analisar e o 

que depender do vereador Zé Papaceni, conta comigo Luiz Carlos vamos caminhar juntos, um forte 

abraço gente a todos, boa noite./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de pedir a 

vice presidente dessa Casa Que assuma como presidente para que eu possa está fazendo uso da 

tribuna./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Assim passo a palavra ao presidente 

vereador Romildo Sergio./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de 

cumprimentando a Mesa na pessoa da presidente Gessiléa e os colegas vereadores presentes nessa 



 
 

118 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

sessão, os internautas que nos acompanham no dia a dia né? Do trabalho desse Legislativo e as pessoas 

que nos prestigiam aqui hoje neste plenário, então nosso boa tarde espero que possa ser alcançado os 

interesses de cada um, né? Que espera nesse Legislativo a seriedade, que fora votado em cada vereador 

neste pleito, que nós estamos exercendo. Primeiro gostaria de esta falando que o vereador Sandro, 

vereador José da Costa Neto, os demais colegas vereadores que está discursão, em torno do projeto 

005 é que tem que acontecer não por sermos vereadores aliados ou vereadores que querem ajudar ao 

Município que nós temos que votar os projetos sem discursão, onde a mais de uma cabeça a 

divergências e essas discursões e que nos leva ao acerto se só chegamos aqui votarmos os projetos 

porque ele é de interesse do Executivo sem a devida discursão, nós não vamos esta ajudando o 

Executivo não nós vamos esta apenas balançando a cabeça mais sem a analise devida e a justificativa 

de pra que nós fomos eleitos, então toda essa discursão é valida nos temos que sentar, nós temos que 

divergi, nós vamos ser uma Câmara com êxito, homogenia mais essa discursões do projeto ela tem que 

existi é isso que faz o Legislativo forte porque isso faz parte do nosso trabalho, às vezes eu não 

consigo absorve um paragrafo mais a discursão me faz entendê-lo, e assim que nós crescemos e que 

vamos erra menos se só chegarmos e votarmos nós caí... Coremos o risco de cometer vários erros, 

então essa discursão salutar, essa discursão é saudável e eu espero que ela aconteça na maioria dos 

projetos que essa é a nossa função, uma discursão, duas discursões três, o projeto pode ter caráter de 

urgência, mais ele tem que ser discutido ate chegarmos a um denominador comum ai sim nós vamos 

esta ajudando o prefeito Municipal, porque vamos esta ajudando a analisar os projetos na sua integra 

então fico muito satisfeito dessa discursão acho que ela tem que acontecer realmente né? Quanto ao 

projeto 008/2013 que fala sobre a doação de área de terra e o amigo e empresário Luiz Carlos que ele é 

amigo de todo nessa Casa ele me fez lembra bem uma vez quando o Zé Carlos da Cofril chegou nessa 

Casa de Leis com a doação pra colocar uma empresa e quem conhece a simplicidade do Zé Carlos da 

Cofril é a mesmo do Luiz Carlos, chego sentou ali e se nem falava que o Zé Carlos né? Tinha uma 

fabrica de embutidos ali no Aeroporto e tal, cara simples e nos foi pedido uma área pra ele trazer a sua 

empresa pra Atílio Vivácqua, nós votamos a área e a partir daí começou vim um monte de denúncias 

porque nós demos um terreno a um empresário que já tinha uma empresa já instalada nós demos um 

terreno, respondemos as denuncias né? Fizemos as defesas cabíveis empurramos aquilo um ano dois 

anos três anos e a Cofril estalo e vocês hoje imaginem o que seria do nosso Município sem a Cofril, se 
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nada, nada, e cerca de seiscentos a setecentas famílias ai sem o emprego fixo sem o recurso do poder 

de compra na sua casa que passou pelo mesmo processo que passa hoje o Luiz Carlos nessa Casa, né? 

Nós não sabemos o potencial das empresas e hoje nós temos uma empresa como a Cofril, foi feito um 

ranque no estado das grandes indústrias e a Cofril já está entre as grandes empresas do Estado do 

Espirito Santo, e quem vereador que já tem a frequência de visitar o governo do estado hoje a nós 

somos de Atílio Vivácqua a lá onde ta a Cofril, já esta virando a nossa referencia porque a Cofril tem 

tomado o Mercado tem virado uma marca forte né? E sido referencia nesse Município e saiu na 

Tribuna cerca de quatro ou cinco domingos atrás uma entrevista com Zé Carlos empresário dono da 

Cofril ele falando que agora pra Abril um investimento em torno de cinco milhões reais para ampliar a 

Cofril passando de mais de oitocentos empregos e tudo isso começou e nasceu de uma sessão como 

essa que ta aqui, empresário ali sentado e você deve recebe Luiz Carlos ainda hoje que eu já pedi que 

fizesse um convite pra você esta na próxima sessão do dia dezenove assumindo essa tribuna porque é o 

tramite legal dessa Casa, fazendo a defesa da sua empresa para a nossa segurança, para nossa votação 

então você vai ser convidado, o convite já esta pronto vai ser entregue a você, pra você esta 

defendendo os seus interesses defendendo a legalidade do seu projeto. Nós tivemos no passado eu já 

era vereador algumas doações ate citado pelo vereador Pedro Sampaio, algumas doações que não 

atingiram o nosso objetivo elas não foram atingidas porque nós na pouca experiência na época nós não 

amaramos a situação se eu posso dizer nesses termos e a parti dai se você olha nos anais dessa Casa 

vereador Romildo Sergio coloco todos os projetos que vinham sem hoje já vem comtemplando isso se 

vocês analisarem o projeto do Luiz Carlos ele tem doze meses pra funcionar a sua firma se ele nada 

fizer o Município não perde nada esse terreno volta para o domínio Municipal e ele só fez uma base e 

não deu sequência não fez nada, não gera nem um tipo de indenização para os cofres públicos nós 

demos o prazo para que o empresário trabalhe porque às vezes nem é intenção do empresário, mas 

ocorre algum imprevisto a coisa não se concretiza, e nós não podemos está doando algo que não é 

nosso o terreno que nós vamos está autorizando a doação pertence ao patrimônio publico por isso Luiz 

Carlos que tem esse tramite né? Um período pra você edifica fortalece começar a trabalhar né? Para 

que o Município se resguarde ai de estar perdendo o seu patrimônio mais eu particularmente gosto de 

votar esses projetos de doação principalmente pra empresa no seu caso fico ainda mais feliz porque 

você é um morador daqui você gera já recursos aqui à família é uma família daqui e deixa a gente 
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ainda mais tranquilo na questão dessa votação então espero ai poder estar na próxima sessão já se 

aprovado o regime de urgência hoje contando com a as presença e liberando assim para que o projeto 

siga o seu curso normal espero que daqui um ano você nos faça uma visita de novo o estamos 

funcionando normal estamos em plena vapor tal que deixe a gente satisfeito e valoriza assim a doação 

que ora nós tamos fazendo então já de ante mão te agradeço a sua presença espero contar com você já 

na próxima sessão do dia dezenove./  Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  Retorno a 

palavra ao presidente ./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Enato vamos está colocando 

em votação apenas o regime de urgência do projeto 007 que é o projeto da Mesa diretora vamos estar 

colocando a urgência do projeto 007 em votação vereador Zé Papaceni. / José Geraldo Papaceni 

(Vereador):- Sou favor do projeto. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé da 

Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):- sou favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- favorável./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / 

Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então o 

projeto 007, foi aprovado a sua urgência segue para os tramites normal. Projeto de lei 008 de 2013- 

Que autoriza o Poder Executivo realiza doação de área pertencente à Municipalidade, nós vamos votar 

apenas o regime de urgência, Vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- favorável.  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / 

Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Ok. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Zé Papaceni./ José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Meu foto é favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Aprovado o regime de urgência 

também do projeto 008 para seguir nos tramites normais, vamos abrir o horário de liderança o único 

partido legalizado pelo plenário PSDB esta aberto o horário de liderança se quiser fazer uso, já não vou 

mais falar com os colegas vereadores eu falei três sessões do horário de liderança infelizmente os 

partidos não estão interessado no horário de liderança né? Então já não falo mais nesse assunto. 

Gostaria de estar lembrando aos colegas vereadores que sexta feira dezenove horas sessão solene do 

dia Internacional da Mulher espero os colegas tenham entregue os seus convites né? Convidados os 

amigos as pessoas para estar presente que a gente chegue aqui no horário né? Que possa estar 

começando a sessão ai por volta das dezenove horas pra gente encerra ai com chave de ouro o dia 

Internacional da Mulher se cada um quiser trazer um buque de flor pra vereadora Gessiléa tragam por 

que é a única mulher que tem nessa Casa. É verdade então não tendo mais opa!  José Geraldo 

Papaceni (Vereador):- Vossa excelência um minuto./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- À vontade vereador./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Várias Mulheres ai 

também né?  Vossa excelência ai ó./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então falando 

então peço desculpas estava falando como vereadora que nas outras Câmaras, nos outros anos de 

Legislativos existia mais de uma dessa vez só tem a vereadora Gessiléa mais claro que a Casa na sua 

grande maioria mulher aqui dentro tem o Adalto e o Moacyr o resto todas funcionários são mulheres. 

Então não tendo estão me complicando não tendo mais nada a delibera esta encerrada a sessão. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei 

após redigi-la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 05 de março de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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